

你們要為耶路撒冷求平安！
耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！
詩篇 122:6

翻譯： Joy Chen

編排設計：陳怡安

編審：雲嵐牧師

第 108 期 2019.08.01 猶太曆 5779 年

特拉維夫青少年被刺後 千人上街頭反對跨性別暴力

LGBT 倡導者認為

反同的煽動言論日漸上揚隨之的攻擊事件也增多



2019 年 7 月 28 日 LGBT 支持者於特拉維夫遊行，譴責針對跨性別社群的暴力事件。(Flash90)

以下新聞出處：The Times Of Israel

由於一宗在特拉維夫 LGBT 中心外面疑似仇恨引起的犯罪事件，導致一名青少年重傷，7/28 週日晚上，近千名以色列人上街遊行，譴責針對跨性別社群所施加的暴力。

在「為生命而戰」的旗幟之下，遊行隊伍從弗洛朗坦區(Florentine neighborhood)開始走到羅斯柴爾德大道(Rothschild Boulevard)，LGBT 與跨性別主張者在此向群眾發表演說。

藍白政黨議員伊坦·金茲伯格(Eitan Ginzburg)與伊丹·羅爾(Idan Roll)也參加此遊行，他們表示溫和派以色列中心政黨 (centrist party)致力於消滅刻意針對 LGBT 社群的暴力。

藍白政黨在聲明中表示：「我們全力投入推動 LGBT 權利，對於仇恨犯罪應嚴懲，呼籲應正視對跨性別社群的暴力事件。」

眾多立法者指控總理納坦雅胡的政黨(利庫德，以色列聯合黨)表達支持「危險的」性傾向矯正療法以及爭議性的反同行動。

這次遊行起始於 7/26 上週五下午，一位來自阿拉伯城市坦姆拉(Tamra)的十六歲青少年在特拉維夫的自由之屋青年旅館前面被兩名兇手刺殺，其中一名是這位 16 歲青少年的哥哥，原因是他離家試圖逃避來自家人給他的宗教生活壓力。

根據青年旅館員工的說法，這名青少年在倒下前確認施暴者是他的兄弟。警方已開始追緝兇手，但截至 7/30 週二尚未逮捕到施暴者。

受害人(目前姓名尚未公布)經過伊契拉夫醫院(Ichilov hospital)手術後目前狀況恢復穩定。

以色列國際 LGBT 機構總裁伊泰·平卡斯-阿拉德(Etai Pinkas-Arad)於週日遊行時告訴以色列公共廣播說，在自由之屋的刺殺事件與反同的煽動言論有關。他表示：「當國家充滿挑釁的廣告，當宗教領袖願意犧牲我們的血，教育部長企圖勸化我們，人們聽到這些訊息便開始行動了。」

本月稍早之前，身為納坦雅胡內閣成員的教育部長拉夫·裴瑞茲(Rafi Peretz)受到廣泛的批評，原因是他公開贊成「性傾向矯正治療法」，

這是一項引發爭議的改變同性戀者為異性戀者的矯正措施。裴瑞茲後來收回他的說法。



教育部長拉夫·裴瑞茲在耶路撒冷的教育部前。攝於 2019 年 6 月 26 日。(Yonatan Sindel/Flash90)

平卡斯-阿拉德表示，持續的鼓譟反同會造成更多暴力行為。以色列首位出櫃的同志政黨領袖，也就是梅雷茲黨黨魁尼茲坦·霍洛維茲 (Nitzan Horowitz) 也參與了這場大遊行。

他說：「像這樣的攻擊事件竟發生在應該是同志青少年感到安全的地方，如此危險顯示了冰山的一角。」阿拉伯籍立法者們也強烈抨擊星期五的刺殺事件是一宗仇恨犯罪。

「我們無法接受任何形式的暴力，更不能是仇恨犯罪事件」，極左翼阿拉伯政黨黨魁阿伊曼·歐德 (Ayman Odeh) 在推特上發言，「在我們社會中反暴力與犯罪的掙扎已到了危急的情況，必須首先解決」。

如同歐德立場一樣，其他阿拉伯籍立法者也提及此事件就像阿拉伯與以色列人的暴力衝突一樣，但特別要譴責針對同志的攻擊。



2019 年 7 月 26 日，刺殺事件地點，特拉維夫自由之屋青年旅館附近。(Screen capture: Channel 13)

以色列極左翼阿拉伯政黨議員阿依達·圖瑪-絲麗曼(Aida Touma-Sliman)在推特上發言：令人震驚的意外揭露出家庭中的性別暴力，有時甚至是謀殺，通常針對女性，但目標也針對想要活在自由中的 LGBT 年輕人。

這幾年，以色列已成為全球友善同志的旅遊地之一，特拉維夫的同志「驕傲」大遊行吸引了超過二十萬人參與。在以色列，同志們可以服兵役也可以擔任國會議員，許多知名的藝術家、演藝人員都是公開出櫃的同志。

雖然納坦雅胡總理喜歡吹捧以色列對同志的接納，但他對同性戀的言論已受到 LGBT 倡導者的抨擊，像是裴瑞茲與聯盟的其他成員，其聯盟已獲宗教與保守派政治家的提名。去年他也因投票反對同志父親們可找代孕的提議而受到批評，可想而知他是遭到極端正統猶太教聯盟成員的壓力。

今年二月，以色列 LGBT 權力機構協會發表一篇報導，在 2018 年間與同志有關的意外事件比前一年暴增了 54%。

需要您我關注與禱告

由新聞議題來觀看現今以色列

文：陳錫安

文末提到的 LGBT 權力機構組織於 1975 年在以色列創建，由一小群同性戀以色列人所創立，這是該國首要且著名的 LGBT 權利組織，專注於健康，倡導和社區賦權，並且在這 40 幾年下來，在以色列獲得了相當大的成功。許多跨性別倡導團體跟隨著此機構開闢了道路，不過，在法律規定的平等權利和平等待遇仍然存在障礙。對於以色列納坦雅胡政府而言，以色列在中東的眾國家中，對於同性戀社區成員大多是安全、自由和有價值的國家 - 與該地區其他國家形成鮮明對比。

如今值得我們需要注意的是，曾經沉默、拒絕甚至封閉的人——這些極端猶太正統教的塞法爾迪派和右翼出現的以色列同性戀者，如今一一出現在檯面上，甚至在耶路撒冷還出現了同性婚禮，這些看似新穎與多樣化的聲音正在引發以色列政治、宗教和文化的轉變，因為關於 LGBT 身份的刻板印象正在迅速崩潰；『不再是世俗猶太人的專利』。

以色列是一個民主化國家，鼓勵民眾大聲極力發言。不過，在 1988 年，以色列廢除了反雞姦法，使以色列成為中東地區唯一一個對 LGBT 友好的國家，也是世界上對同性戀最友好的國家之一。1993 年，甚至有人挑戰了以色列國防軍對同性戀者的歧視，因性取向而被剝奪了軍人的等級和安全許可。在一名軍官勇敢的發聲之後，以色列國防軍慢慢成為允許同性戀者公開服役的 26 個國防部隊之一，現在是世界上僅有的 18 個允許變性士兵入伍的國家之一(註一)。

以色列司法部門一直認為 LGBT 公民在繼承、生育治療、領養、代孕和離婚等問題上訴求平等，同性婚姻在以色列仍然是非法，據了解主要是因為該國沒有民事婚姻制度，婚姻是由宗教機構授權或不授權。而宗教機構認為同性婚姻違反了猶太人、穆斯林或基督教法律。因此，為了提供補救措施，國家確實承認普通法配偶，這是少數幾個這樣做的國家之一，即在國外進行的民事結合婚姻承認。如今有愈來愈多的以色列人在婚姻制度上挑戰宗教制權。目前，估計有 70% 的以色列人支持所有公民的平等權利，不論其性取向如何，很明顯，該國傳統的猶太人特徵及其極端正統的猶太宗教儼然無法阻止社會變革的潮流。

以色列特拉維夫這座城市，居於全球人口販賣第二大城市，是許多賣淫、吸毒窩藏之地，在這裡，估計有 4 萬名 LGBT 居民。若我們稱其為現代版的所多瑪、蛾摩拉也不為過。如今，LGBT 組織仍想往耶路撒冷進攻，因為他們知道耶路撒冷是世界中心的焦點，身為基督徒的我們，也深知這裡是耶穌再回來之地。

耶路撒冷全球華人敬拜中心在這裡設立禱告敬拜之所，為的是成為華人眾教會在這裡齊聚禱告歡迎耶穌再來的地方，華人在一個新人的禱告，是我們需要去成就之事，但首要的事，我們需要在主 Ayin 那美好的眼光中去看神要我們看見那所望之事的實底，以及那未見之事的確據；在禱告中仍持守著盼望，深信神正在動工，神的救恩向我們猶太長兄敞開，在這等候關鍵時刻，我們需要更多地為猶太長兄的救恩禱告。很多美好的事正在發生，縱使我們看見全球的脈動已經進入馬太福音第 24 章裡面的民要攻打民的階段；然而，因著耶穌，我們仍心存盼望，祂話語的真實使我們心存畏懼，是敬畏地尊榮祂。這幾年下來，許多猶太人對華人心敞開不再是稀奇之事，甚至我們看見許多猶太教徒對於阿拉伯人的憐憫被神激動，有許多公義的苗一一生發出來。

回歸到本週新聞面向，我們需要為年輕一代特別是在教育層面上禱告。對於以色列而言，現在緊迫的是，為著下個月 9/17 國會選舉禱告，是什麼樣的國會議員在位上，支持什麼論述的總理來執政掌權，我想現今台灣面臨在 LGBT 的硬仗，對於台灣教會並不陌生。時候到了，讓我們舉起聖潔禱告的手，為著錫安不靜默、為耶路撒冷不息聲，直到他的公義如光輝發出，他的救恩如明燈發亮。

註一：

世界上僅有的 18 個允許變性士兵入伍的國家，分別是：澳洲、奧地利、比利時、玻利維亞、加拿大、捷克、丹麥、愛沙尼亞、芬蘭、法國、德國、以色列、荷蘭、紐西蘭、挪威、西班牙、瑞典、英國。
詳細報導 <https://news.tvbs.com.tw/local/750916>

以賽亞書 62:1

我因錫安必不靜默，為耶路撒冷必不息聲，直到他的公義如光輝發出，他的救恩如明燈發亮。

哥林多後書 3:16-17

但他們的心幾時歸向主，帕子就幾時除去了。主就是那靈；主的靈在哪裡，那裡就得以自由。



親愛父神，我們為著特拉維夫這座深陷在罪惡當中的城市百姓帶到祢施恩寶座前向祢認罪，求祢赦免我們任由心中懷胎罪惡放肆罪行，城中不僅有許多的淫亂、毒品充斥、販賣人口，如今更是高舉著同性戀與跨性別多元非異性戀的旗幟，我們向主耶穌呼求，求主羔羊寶血潔淨我們，帶我們脫離這罪惡，耶穌，我們真是大大的得罪祢，求祢不要掩面不顧我們，我們向祢呼求，將我們的罪性與罪行都與主耶穌同釘死在十架上，祢帶領猶太人彌賽亞信徒教會興起，為主為這世代甦醒，求主澆灌施恩懇求的靈充滿在教會當中，華人與主內猶太長兄起來禱告堵住破口，為以色列不靜默不息聲，求主的公義與清潔彰顯在特拉維夫這座城市當中並以色列國會，保守祢的百姓。父啊，我們願以色列百姓回轉歸向祢，祢揭去我們面上的帕子，呼求主的靈充滿運行在特拉維夫這座城市，人心得以自由與恢復。禱告奉靠主耶穌聖名祈求，阿們。